

我市举办“回望党史 励志奋进”红色印迹图片展



“回望党史、励志奋进”晋中市红色印迹图片展 记者 程婧 摄

本报讯（记者 张凯鹏）“这个图片里的徐向前住地历史遗址，不就是东长凝相立村要海明家的那个院子么。”“这是晋华工人运动纪念地办公楼的图片，我和我爸还在这里拍过照片，我拍回去让家里人看看……”日前，市文化和旅游局在市图书馆门前广场举办了“回望党史、励志奋进”晋中市红色印迹图片展。

中共榆次县委抗日县政府驻地历史遗址、徐向前住地历史遗址、晋华工人运动纪念地……一幅幅图片将参观者带回到那段峥嵘岁月，感受“来时路”的艰辛；寻梦莲花湾、左权民歌汇、晋中大剧院……一幅幅图片让参观者感受“站起来”“富起来”“强起来”的丰富文化生活。“我刚刚已经用手机拍了不少展出内容。”每一张图片基本都能在如

今的城市中找到印迹，每一段往事或多或少都曾听长辈、家人提起过，参观图片展的市民陈晓潇告诉记者，今天的幸福生活是在党的领导下，牺牲了无数革命志士才换来的，事实证明，只有听党话、跟党走，老百姓才能更幸福。

“晋中是具有光荣传统的革命老区，也是红色文化旅游资源的重要聚集地。此次红色印迹图片展由‘红色遗迹’‘革命先驱’‘烽火印记’‘奋斗征程’‘追寻之旅’等5部分组成，通过大量图片、史料，再现了在党的领导下，晋中文化旅游事业取得的辉煌成就。”市文化和旅游局相关负责人表示，此次图片展旨在让广大群众感受峥嵘岁月，传承红色基因，激励奋进新时代的干劲，以昂扬姿态奋力书写全面建设社会主义现代化晋中新篇章。

寿阳县举办“中国梦·劳动美——我心向党”职工党史知识竞赛

本报讯（记者 马永红 通讯员 孙凯）为推进寿阳县职工党史学习教育引向深入，进一步增强共产党员的初心使命和理想信念，7月14日，寿阳县举办“中国梦·劳动美——我心向党”职工党史知识竞赛，共有38支代表队的114

名选手参赛。

此次竞赛分为初赛和决赛两个环节，设有个人必答题、小组必答题、抢答题、风险题和加赛题5种类型。比赛中，选手们踊跃抢答，你追我赶，毫不示弱，展现了党员们积极向上、锐意进取的精神风貌和昂扬的斗志。

该活动相关负责人表示，此次党史知识竞赛进一步推动了寿阳县干部职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，在全县营造了比学赶超、开拓奋进的浓厚氛围，以党史学习教育成效推动各项工作取得实效。

把实事办到军休干部伤残军人心坎上

“三伏贴”贴在身上暖在心上

本报讯（记者 路丽华 通讯员 温梦河）一年一度“三伏天”，祛湿排寒正当时。为提高广大军休干部、伤残军人健康水平，晋中市荣军休养院、晋中市军队离退休干部休养所结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动要求，切实为军休干部、伤残军人办实事，于7月11日入伏日当天，邀请与该单位党建共建单位晋中市中医院针灸科开展贴敷“三伏贴”活动。随后，7月21日二伏、8月10日三伏还将进行两次贴敷活动。

为确保活动顺利进行，晋中市荣军休养院、晋中市军队离退休干部休养所提前通过微信群、电话通知，发布温馨提示，组织军休干部

和伤残军人接龙报名，按顺序分时段、分批次前来，整场活动有条不紊、秩序井然。

“三伏贴”是我国传统中药疗法的一种特色疗法，通过贴敷药膏刺激穴位，可以疏通经络、健脾益肺、温阳补肾，增强免疫功能，起到冬病夏治的作用。活动现场，医务人员认真为军休干部、伤残军人登记信息，通过“望、闻、问、切”进行诊断，根据每个人的身体情况在不同位置进行贴敷，并详细叮嘱注意事项，耐心解答问题。医务人员还上门为行动不便的军休干部进行诊断和贴敷。

此次活动受到军休干部、伤残军人的欢迎。大家纷纷表示，

感谢晋中市荣军休养院、晋中市军队离退休干部休养所的贴心服务，使他们更方便快捷地享受到了优质的医疗资源，“三伏贴”不仅治病还暖心。

晋中市荣军休养院、晋中市军队离退休干部休养所坚持在服务管理精细化、标准化上下功夫，认真落实服务对象各项待遇和政策，不断提高伤残军人、军休干部的尊崇感、获得感、幸福感，让他们切实感受到党和政府的关怀和温暖。今后，该单位将进一步探索开门办院（所）、融入社会、购买服务、资源共享新模式，努力适应社会化服务发展方向，满足伤残军人、军休干部多元化需求。

晋中艺校：

听党课 悟思想 坚定不移跟党走

本报讯（记者 闫晓媛 通讯员 药美佳）为认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，推动党史学习教育走深走实，7月8日下午，晋中艺校党委书记郭春林为党员干部讲授了《建党百年忆峥嵘、启航奋进新征程》专题党课。

课堂上，郭春林紧密围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、马克思主义中国化最新理论成果，回顾了中国共产党的百年奋斗历程，深刻阐述了中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”，以及加强党的执政能力建设和先进性建设的重大意义。

郭春林深入浅出地分析了如何从晋中艺校六十年发展的巨大变化中见证党的伟大，并提出了学校今后工作的发展思路及存在的差距。整堂党课内涵丰富、意义深刻，具有很强的针对性、时效性和指导性。

通过学习，党员们进一步深刻感悟思想伟力，受到极大鼓舞与震撼。大家纷纷表示，要坚持党的教育方针，筑牢思想之基，补足精神之“钙”，以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当，一锤接着一锤敲，一代接着一代干，不忘初心、牢记使命，在新征程中书写晋中艺校更加辉煌的篇章。